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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              14. 8. 2020                                              Podpis: 

 

Autorka bakalářské práce Andrea Rožánková se zaměřila na téma postu v bibli, byť podle 

názvu měl být položen důraz na půst Ježíšův, resp. na Ježíšův vztah k postu. Autorčina 

motivace k napsání práce byla osobní, tedy praktická z hlediska významu postní praxe pro 

současného člověka. Práce je poměrně dobrým přehledem tématu jak ve Starém, tak v Novém 

zákoně. Autorce se podařilo shromáždit odpovídající soubor textů a většinu z nich stručně 

okomentovat. Žádná překvapivá zjištění z práce neplynou, jde o solidní přehled. Autorka se 

omezila na výběr a v zásadě poněkud komentující převyprávění vybraných textových 

jednotech; vlastních autorčiných komentářů v práci mnoho není. Spíše než název Ježíš a půst 

by se měla práce jmenovat Biblický pohled na půst nebo nějak podobně. Ježíšově postní praxi 

i jeho vztahu k postu je v práci věnována výrazná pozornost v rámci novozákonní části, ale i 

tak to zabírá z hlediska rozsahu necelou třetinu práce. Pojednání o půstu ve Starém zákoně 

zabírá téměř polovinu práce, což je vzhledem k záměru práce naddimenzované, protože vazba 

mezi první a druhou polovinou práce není zcela zřejmá. 

Po formální stránce je práce celkem čistá, jisté drobné formální nedostatky lze nalézt 

v poznámkovém aparátu. 

Práce vznikala v době karantény, takže autorka měla omezený přístup k literatuře, přesto je 

soupis literatury na bakalářskou práci značně bohatý. Autorka práci navíc psala v obtížné 

osobní situaci. Vzhledem k těmto skutečnostem považuji práci za splňující nároky na 

bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.   

Shrňte Ježíšův postoj k půstu a co z něj plyne pro současnost 


